5 LucAsuv-wz-)—ta&:;»gp?é
FNAV S5 A P EMHET B HREAT B' ak«x- '
Y=FNT 5V FIRAO7O—74=3
4/9’-7‘77‘1,'(?)!&1*5’&?5&?3&“

. =

EU/EI/EE il'll:l'l I.UCAS FF 5= BEAHHS (BERIEIS)

Size | BGAMHHE (BFUEH) |Inset| H-P.CD. Hub Dia | Bolt Dia £Y5—A—FI XY TS5y 7x70—L) (MO17B0 | ¥4400 (¥4,000)
IV 17HEX-M1 2x1.5-28mm (SBA) (CBO-01) | ¥3,850 (¥3,500)
B || IS &75 D13 IV 17HEX-M14x1.5-28mm (SBA) (CBO-11) | ¥3,850 (¥3,500)
o= IS O ReulCRRCE 36 | 10-112/114.3 ¢75 #15 HIV K 17HEX-M14x1.5-35mm (5BA) (CBO-12) | ¥3,850 (¥3,500)
20| 11127143 &75 Bl NTUZT $75-$57.1 (VW/AUDI) (CHRO9) | ¥1,320 (¥1,200)
21x85) | ¥93.500 (¥85000) | 36 | 10-112/1143 ¢75 015 NTUZT 75— $63.4JAGUAR/LANDROVER) (CHR-10) ¥1,320 (¥1,200)
22x9.0J ¥100,100 (¥91,000) Eo 1S/ &7 Bl NTVUVT ¢75—¢66.6 (BENZ/AUDI/BMW) (CHR-11) ¥1,320 (¥1,200)
27 | 10112/1143 075 015
R 27 HEES b T
xéggg?ggﬁinfgza ;jAzﬁz/s: 14.3 VIA690KG 20/21/22inch #E@&M
HLEXUSHIES v+ v F5tit--42603-53110
ORIV NERDBREE. KA — U\ TRETERVEE NTUYT (7Y 3) ZREICSBLRD R, o E—F—F AV & E=TL—b 1 %—b A=F X PRFVEVYT
%TPMS3IIPAC | F | CBTPMS (h3SHER) OEREHNTRETT . BFERET 56O TSI ERAFHTTH
<EEL.
20/21/22inch #{&/N—>Y B AT )
YA —F XY N OO—LXAF—54>) (MO-20CR) | ¥2,200 (¥2,000) !
Y 5—F—h(T5v2) (MP-11BK) ¥2,750 (¥2,500) P - :
LYY= (HFo0—1b) (MC-375C) | ¥3.850 (¥3,500) IA=LXAFIIY TIVY s AT
F—FAYRRFUEYT (CS-15BK) ¥1,100 (¥1,000)
B ML ZER BEA) (CBS-05) ¥880 (¥800)
NLOZLYF (CTRO1) ¥880 (¥800)
BTN (Cv-09) ¥660 (¥600)
MYRT L E/NLTF+ w7 (@TA) (CVC-05) ¥660 (¥600)

TIvIxX&ia—b /
2o



BRI L&Y KERA —NDENRBEBE—BREBD. )
:“/7477‘"'1’4?&1 E=RCFEDBETe. REZTV TN X—JI3FFDA,
D=V IDERHELDZNT—1 =+ TERAT S,

20/22 inch MYRTLE BULLHORN

BFE/N—Y

BHALHE (BEAIfEE)

BYI—F—F AN ATV aVE)

Size BOAAE BBUERS) | Inset H-P.C.D. Hub Dia Bolt Dia

35 10-112/114.3 ®75 #15

20X85) | ¥70,400 (¥64,000) | 25 10-112/114.3 075 #15
22 6-139.7 ) #15
45A | 10-108/1143 075 #15
37A | 10-114.3/120 ®75 #15

22X%9.0J | ¥92,400 (¥84,000)
278 | 10-114.3/120 ®75 #15
188 6-139.7 $106.2 #15

-1 . 1

22x100) | ¥96.800 (¥88,000) |—> >130 0841 15
55 5-150 #1103 #15

ARV MEERZR TAPER % 8@F v hETERTIL.

#%B-nsetld ¥« —FAV T A TIA FOIh ERICL>TIFETOY v UN—DTFHLET,

HAG D= MEERU244 Y F A RBEERT LRI EF U,

T — R ERER EEET OB BRI N RN F T BTNOBE TR T,

20/22inch #f&/x—y BHAIEHS (BANEHS)

@ URUZ)LLY R/ J0—LA (MO-01RD) ¥4,400 (¥4,000)
AVY—bFTV3aVH5-) ¥3,300 (¥3,000)
RIL S 17HEX-M12X 1.5-28mm (5EA) (CBO-01) ¥3,850 (¥3,500)
IV M 17HEX-M14 X 1.5-28mm (S{EA) (CBO-11) ¥3,850 (¥3,500)
RIb S 17HEX-M14 X 1.5-35mm (58A) (CBO-12) ¥3,850 (¥3,500)
NTUYT¢75X $57.1 (VW AUDI) (CHR-09) ¥1,320 (¥1,200)
NTUVT ¢75X ¢63.4 (JAGUAR LANDROVER) (CHR-10) ¥1,320 (¥1,200)
NTUVT¢75% ¢66.6 (BENZ AUDI) (CHR-11) ¥1,320 (¥1,200)
NTUVT'¢75% ¢72.6 (BMW LANDROVER) (CHR-12) ¥1,320 (¥1,200)
NTUVT 984X ¢71.5 (TOUAREG CAYENNE) (CHR-01) ¥1,650 (¥1,500)

TYI—A—FAVNEEE) TSvT /o0—L (MO-17BK) ¥4,400 (¥4,000)
'YI—TFU—r(TSvIRUYYa) (MP-08BK) ¥6,600 (¥6,000)
=YY (CV-09) ¥660 (¥600)
MYRTLE /NLT'H+ v 7 (OTA) (CVC-05) ¥660 (¥600)
AVY—h~(o0-L) (MC-22) ¥5,500 (¥5,000)
B LT ZER (3fEA) (CBS-05) ¥880 (¥800)
NMLORL YT (CTR-01) ¥880 (¥800)
Y9 —N—YAIZ—ER(4{BAY) (CBS-08) ¥660 (¥600)

A=k @vvavns—

1IOo—

\ FATV—>

FLoo

AR)FILy R

HEYI—TU— b/ F—F A IV TVL/
HfFFERFBIFTT .

- #Y A THRE DT —REMERE. 7 Y1 S HREOHRBERICLZBEN TEVET  FHITET S,

TIvRUvoa





